



加快片区更新 提升生活品质

刘浩率队调研破旧片区更新驿站建设情况

晚报讯 昨日,市委常委、区委书记刘浩率队调研破旧片区更新驿站建设情况。刘浩强调,要认真贯彻落实习近平总书记视察南通时的重要指示精神,围绕共创幸福生活,顺应群众期盼,深入谋划、主动作为,加快推进破旧片区更新等各项工作,不断提升人民生活品质。区委常委、常务副区长谭真参加调研。

在施工现场,刘浩实地查看更新驿站建设进度,详细了解建设周期、工程质量等情况。他指出,要坚持质量与效率并重,全力以赴推进项目建设;要加强施工安全管理,建立有效的保障机制;要落实各项环保措施,严格按照绿色施工原则,杜绝扬尘等各类污染。

刘浩强调,破旧片区更新是顺应最广大居民热切期盼的民生工程,要进一步提高站位、深化认识,努力让人民群众过上更加幸福的生活。要坚定改善民生的决心,把群众的所思所想所盼,作为我们工作的导向,保持强

烈的责任感,坚定决心、攻坚克难,强力推进破旧片区更新。要提升驿站建设的力度,紧盯时间节点,倒排工期、加快推进,从解决过渡群众现实困难的角度出发,优化驿站服务水平,让过渡群众舒心无忧。要加快片区更新的速度,以更足干劲、更实举措、更大力度做好建设工作,尽快把新房子建起来,缩短群众在外过渡时间,让群众尽早搬入新家。要提高片区建设的品质,科学规划,完善配套设施、服务功能、绿化景观建设,切实改善片区居住环境、提升群众居住质量,让长期居住在破旧片区的群众尽早过上现代城市生活,进一步增强人民群众获得感、幸福感。

据了解,片区更新驿站位于城港花园南侧、战胜路东侧,建设完成后将提供超市、社区办公、快递用房等公共配套设施,同时驿站内燃气、网络、有线电视线路及室内卫生间洁具将同步安装到位,确保过渡群众生活无忧。

成城

投身重点工作 积极建言献策

崇川区人大领导赴新城桥街道调研

晚报讯 11月27日,崇川区人大常委会主任曹金海带队赴新城桥街道就人大工作、老旧小区改造、党建工作、楼宇经济等方面进行调研。曹金海一行先后来到朝晖社区、南通测绘院有限公司和建工集团,详细听取社区党建引领工作情况,仔细了解当地企业发展。

在随后的座谈会上,曹金海听取了街道负责同志关于街道经济社会发展及人大工作等相关情况的汇报。曹金海指出,新城桥街道为崇川经济社会发展作出了重要贡献,街道要继续发挥区位优势,科学谋划,攻坚克难,为崇川经济发展再立新功。曹金海强调,要打造亮点。辖区老旧小区多,矛盾隐患易发,这就要求社区管理更加精细化,要充分发挥党建引领,突出服务效能,有力有序推进老小区整治。要攻克难点。虹桥路、青年路周边

的拆违、道路改造、外墙出新等重点任务要做到系统部署、强势推进、全力攻坚,确保高质量、高标准完成各项任务。要高点定位、统筹推进主干道周边环境提升,着力扮靓城市“颜值”。要力推重点。新城桥街道楼宇经济、总部经济基础扎实,要充分挖掘潜力,奋力打造有影响力的新楼宇,从项目招引到落地提供一条龙服务,不断激发楼宇载体活力,助力企业做大做强,推动楼宇经济跑出“加速度”。

曹金海强调,开展好基层人大工作,要始终坚持围绕中心、服务大局,把街道人大工作融入经济社会发展的“主阵地”,主动投身街道经济城建等各项重点工作,冲在一线、干在实处;要强化服务保障,常态化开展好代表活动,充分发挥代表作用,架起社情民意的“连心桥”,积极建言献策,为高质量发展贡献力量。

马达

做好“绣花工” 当好“贴心人”

行清单式推进

在一位工作人员的日记本上,记录着这样一条问题:丽都花园南侧店面房门口的停车场本是供来往消费人员临时停车使用,却经常被大型车辆占用,甚至出现“僵尸车”现象,不仅影响镇区市容市貌,还存在通行安全隐患,能否帮我们解决下这个问题?

工作人员在问题落实会上了解到情况后,立即与相关部门沟通联系,多次实地查看,协调方案,最终决定在该停车场设置限行装置,增加花圃、行人座椅等公共基础设施,不仅解决附近商圈消费人员的停车之忧,也美化镇区环境,为来往行人提供了方便。

借助市城市绿化管理条例出台契机,陈桥街道对擅自在绿地内停放车辆等违法行为进行专项整治,绿地违停行为得到大幅遏制。

顾亮 陆聪

整治废品收购站 提升人居环境



晚报讯 为进一步规范废品回收行业经营,消除各类消防隐患,提升居民的生活环境,近日,虹桥街道新中社区对辖区内的废品回收站开展了专项整治。

整治行动前,社区网格员在日常巡查汇总的基础上,结合居民举报线索,共排查出辖区内无照废品收购站3家,社区城管卫生主任联合网格员上门对无证经营废品收购站的负责人进行劝导和教育,下发搬离告知书,要

求他们在整改期内尽快完成搬离并做好场地清理。对未在整改期限内完成清理的新建新农村52幢废品收购站,社区联合虹桥街道城管部门上门,一起做好废品收购人的思想工作,进行强制性清理,共清运4辆环卫车。

“以前我们楼下这个废品收购站,把废品铺得到处都是,占用很多公共地方,而且一到夏天气味非常难闻。现在秋冬季节比较干燥,有点火星子说不定就烧起来了。这次社区下大力把这个废品收购站进行了整治,实实在在为我们解决了一个大问题。”新建新农村52幢楼的姜伯伯说道。通过此次专项整治,全面清理了社区辖区范围内非法经营的废品收购站,消除了辖区消防安全隐患,达到防患于未然的效果。

陆灵琳

科学制定“十四五”经济和社会发展规划

崇川区政协召开专题协商会

晚报讯 11月27日,崇川区政协召开“科学制定‘十四五’经济和社会发展规划”专题协商会。区委副书记、区长黄卫锋与委员们互动交流并讲话,区政协主席严崇明主持会议,区政协副主席、党组书记江建春,区政协副主席、党组副书记镇海洋、宣志成,区政协副主席金吉林、袁继平、吴佳培、张东华、苏美云、王学平,秘书长王耀明等出席会议。

黄卫锋指出,召开此次专题协商会,彰显了区政协服务大局的责任担当,表露了区政协心系发展的真情实意。他强调,全区各相关部门要充分吸收借鉴委员们提出的意见建议,真正把委员们的智慧转化为加快发展的动力、推动工作的举措。要主动向上对接,深刻把握党的十九届五中全会精神实质,以《意见》作为根本遵循,加强与市级乃至省级部门的沟通,争取更多崇川份额。要广泛征求意见,主动邀请专家参与讨论和论证,充分吸纳民意、接地气,提高规划编制的透明度和社会参与度。要坚持问题导向,认真总结“十三五”期间的经验办法和存在的问题,确保“十四五”相关指标的设定更加符合实际。

黄卫锋表示,希望区政协能一如既往地关心、支持政府工作,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,抢抓机遇,共谋发展。希望区政协及各位委员不断加强对政府工作的监督,及时指出工作的不足,帮助改进作风、提升效能,助力区政府进一步锤炼“敢抓敢管、善作善成”的鲜明特质。同时,他要求区政府上下,要进一步加强同政协的沟通和联系,坚持定期向政协通报工作情况,充分

支持并积极参与区政协开展的调查研究、咨询论证和考察督办等活动,努力为区政协和委员参政议政提供舞台、创造条件,共同推进崇川高质量发展,奋力“再创一个辉煌的热血崇川”。

就贯彻落实此次会议精神,严崇明强调,全区各级政协组织和政协委员要充分认识编制“十四五”规划的重要意义,准确把握崇川发展的机遇和挑战,增强推动高质量发展的使命感和紧迫感,充分发挥委员们的职业优势和专长,积极围绕编制“十四五”规划建言献策,努力为编制“十四五”规划交出高质量的政协答卷,为推动崇川高质量发展贡献自己的力量。要继续把握自身建言的质量标准,深入分析疫情后出现的重大变量,从党委所思、群众所盼、政协所能出发,聚焦“十四五”经济社会发展的主题主线、主要任务、重大问题、重大举措,形成一批更具科学性、针对性和前瞻性的意见、建议,助力党委政府理清思路、找准路径、画好蓝图。要坚持把建言献策和凝聚共识贯穿履行职能的全过程,以更高标准、更实作风做好围绕编制“十四五”规划协商议政的各项工作,努力使为编制“十四五”规划建言献策的过程成为集思广益、统一思想、增进共识、凝聚力量的过程,在交流中增进理解,在协商中凝聚共识,在团结中凝聚力量,把崇川的明天谋划好、建设好。

10名委员代表在前期认真调研的基础上,就科学制定“十四五”经济和社会发展规划作了专题发言。区发改委作为代表回应了委员们的关切。

杨阳



11月29日上午,新城桥街道欣欣然亲子俱乐部借助崇川区“益起来为爱加餐”公益集市活动契机,在南通博物苑举行了“爱心义卖”活动,通过现场手工水饺销售、抖音直播宣传等方式募集善款,为陕西留坝贫困孩子加餐助力,传递社会关爱与温暖正能量。

黄燚



昨日上午,狼山镇街道陆洪社区“弘文使者”志愿服务团队携南通名禾公益联盟,组织党员、志愿者和网格员等,在社区邻里服务中心开展“暖心冬日·义务修脚”活动,志愿者们为辖区老年人提供了中药泡脚、修剪指甲、足疗按摩等服务。

缪通



11月28日,南通公证处的志愿者们来到结对单位天生港镇街道龙潭村社区,与村志愿者们一同开展“清洁家园、美化环境”活动。志愿者们在小区拾捡垃圾、清扫杂物、擦拭宣传栏、清理卫生死角,共同为守护美丽人居环境、美化美好家园奉献力量。

黄佳楠